



Konformitätserklärung

für Art.-Nr. 1451549

ETT Distribution GmbH Wir: Schmalbachstraße 16

DE - 38112 Braunschweig

erklären unter unserer alleinigen Verantwortung, dass das folgende Produkt

Artikelnummer: 1451549

LED-Panel McShine "LP-2430SW", 24W, 300x300mm, 1.580 lm, 3000K, warmweiß

auf das sich diese Erklärung bezieht, mit der / den technischen Anforderungen, Normen und Richtlinien gemäß EMV-Richtlinie 2014/30/EU

> EN 55015:2013+A1 EN 61547:2009 EN 61000-3-2:2014 EN 61000-3-3:2013

gemäß Niederspannungsrichtlinie 2014/35/EG

EN 60598-1:2015+AC:2016 EN 60598-2-2:2012 EN 62493:2015 EN 62471:2008

gemäß EU Richtlinie 2009/125/EC

COMMISSION REGULATION (EU) No 1194/2012

gemäß EU Richtlinie 2011/65/EU

EN 62321-4:2013+AMD:2017 EN 62321-5:2013 EN 62321-6:2015 EN 62321-7-1:2015 EN 62321-7-2:2017 EN 62321-8:2017

übereinstimmt, gemäß den Bestimmungen der Richtlinien des Rates zur Angleichung der Rechtsvorschriften der Mitgliedsstaaten betreffend

Braunschweig, 8. März 2021

Jörn Glomba Geschäftsführer

ETT Distribution GmbH Schmalbachstraße 16 38112 Braunschweig Germany

Geschäftsführer Jörn Glomba

Registergericht

Amtsgericht Braunschweig HRB Abt. B Nr. 203779

St-Nr. 13/207/03140 Ust-Id-Nr. DE284297940 Bankverbindung

Volksbank Wolfenbüttel-Salzgitter EG

IBAN DE67 2709 2555 5808 8075 00

SWIFT GENODEFIWFV 5 808 807 500

Landesbank Baden-Württemberg

IBAN DE33 6005 0101 0405 5320 18 SWIFT SOLADEST600 0 405 532 018

Unsere allgemeinen Geschäftsbedingungen: ett-online.de/agb

Unsere Datenschutzerklärung finden Sie unter: ett-online.de/datenschutzerklaerung

WEEE Reg. Nr. DE 80192495